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               RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Mata Pelajaran  :  Bahasa Inggris  
Kelas/Semester  :  XI/1  
Materi Pokok  : Announcement 
Alokasi Waktu  :  3 Minggu x 3 JP (@ 30 menit) 

 
 

A. Kompetensi Dasar  

3.5 Membedakan  fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus 
dalam bentuk pemberitahuan (announcement), dengan memberi dan meminta informasi 
terkait kegiatan sekolah/tempat kerja, sesuai dengan konteks penggunaannya 

4.5 Menyusun  teks khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement), lisan dan tulis, 
pendek dan sederhana, dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan, secara benar dan sesuai konteks 

B. Tujuan Pembelajaran  
 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran Discovery Learning, 
peserta didik diharapkan terampil : 
 
1. Mengidentifikasi (C1) fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dalam teks 

announcement dengan menjawab pertanyaan (essay test) berdasarkan contoh teks terkait 
2. Menjelaskan (C2) fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan dalam teks 

pemberitahuan (announcement) tentang kegiatan sekolah dengan menjawab essay test 
secara benar berdasarkan contoh teks terkait.  

3. Membuat (P2) sebuah pengumuman tertulis tentang kegiatan sekolah dengan 
menggunakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks dalam sebuah 
tulisan secara baik dan benar. 

sehingga setelah mempelajari topik ini , peserta didik dapat mencapai KKM secara 
bertanggung jawab, mandiri dan dengan percaya diri. 

 

C. Langkah –Langkah Kegiatan Pembelajaran 
 

1. Pertemuan ke – 1 
a. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

 
          

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 
Salam, absensi, apersepsi, pemberian 
motivasi, penyampaikan tujuan dan cakupan 
materi 

WA group kelas 
 

     
b.    Kegiatan Inti (60 menit) 
 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

Stimulation 
(pemberian 
rangsangan) 
 
 
 
Data collection 
(pengumpulan 
data) 
 
 
 
 

1) Membaca text announcement  
tentang pengumumuan di bandara  

2)  Siswa menentukan bagian –bagian 
dalam announcement teks dengan 
pemahaman sendiri 
 
 

3) Membahas (isi, konteks), fungsi 
sosial, struktur teks dan unsur 
kebahasaan dalam teks 
pemberitahuan (announcement) 
melalui contoh teks yang diberikan.  
Kemudian berlatih menganalisis 

WA group kelas 
  
 
 
Google Classroom 
(text terlampir) 
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Data processing 
(pengolahan 
data) 

contoh text announcement yang lain 
dengan cara menjawab pertanyaan 
seperti contoh pertama. 
 

 
4) Siswa  menuliskan fungsi social, 

struktur teks dan unsur kebahasaan 
dalam teks pemberitahuan 
(announcement) dari contoh yang di 
berikan 

 
c.    Penutup (15 menit) 
 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 
 Kesimpulan, refleksi, pemberian 

tugas, penyampaikan rencana 
materi berikutnya 

Chat –Google 
Glassroom 

 

 

2. Pertemuan Ke - 2 

a. Kegiatan Pendahuluan (15 Menit) 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 
Salam, absensi, apersepsi, pemberian 
motivasi, penyampaikan tujuan dan 
cakupan materi 

WA group kelas 
 

 
b. Kegiatan Inti (60 Menit) 

 
 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda/Media 

Verification  
(Pembuktian) 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

1. Membaca contoh teks announcement 
yang lain 

 
2. Berlatih membuat contoh 

announcement tertulis tetap 
memperhatikan fungsi social, struktur 
teks dan unsur kebahasaannya 
 

3. Secara bergantian peserta didik 

membacakan hasil pekerjaan mereka 

dengan mengirimkan pesan suara  

 

 

WA group kelas 
 
 
 
Google classroom  

 

 

 

3. Pertemuan ke-3 
 

a.     Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 
 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 
Salam, absensi, apersepsi, pemberian 
motivasi, penyampaikan tujuan dan 
cakupan materi 

WA group kelas 
(Asinkronis/Belajar 
Mandiri) 
 

 
b.     Kegiatan Inti (60 menit) 
 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

Generalization 
(Menarik 
simpulan/ 
Generalisasi) 
 

1) Peserta didik memperbaiki contoh 
teks announcement setelah 
mendapat feedback dari guru  

 

WA group kelas 
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c.     Penutup (15 menit) 
 

 

Sintak Langkah-langkah Kegiatan Moda 

 Kesimpulan, refleksi, pemberian tugas, 
penyampaikan materi berikutnya 

Google classroom 
 

 

 

 

Medan, 13 Juli 2020 

 
 
Mengetahui:                                            
Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
Perakarsa Sinulingga, S.Si.                                         Tetti Kasmawati Sidabutar,S.S.    


